

2025年2月21日

各 位

会社名 株式 会 社トレードワークス

代表者名 代表取締役社長 齋藤正勝

(コード:3997 東証スタンダード)

問合せ先 取締役管理本部長

安藤 千年

(TEL. 03-8230-8900)

## 定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、2025年2月21日開催の取締役会において、2025年3月28日開催の第27期定時株主総会に定款変更議案を付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせ致します。

記

- 1. 定款変更の理由 当社事業内容の拡大及び多様化に対応するため、当社定款第2条に事業の目的事項を追加するも のであります。
- 定款変更の内容
  変更の内容は次のとおりであります。

(下線部分は変更箇所を示しております。)

	<b>→</b>			-1-1				-4-
	現	行	定	款		<b>婆</b>	更	案
(目的)	)					(目的)		
第2条	当会社	は、次の	事業を営	営む事を	目的と	第2条	(現行どおり	0)
	する。							
	1.~6.	(条文名	岩殿)			1 ~6	(現行どおり	)
	1. 0.	(木人)	H MD/			1. 0.	(2011) (240.)	,
		( 宏)	<b>⇒</b> /L\			<b>7</b> + 4	- 字にの桂却歴	<b>仕の町主要数</b>
		(新	設)			7. 広台	言伝の情報媒	体の販冗業務
						8. 広告	ら、宣伝、動画に	こ関する企画、制作
				及び広告代理店業務				
					9. イベントの企画運営業務			
					10. 金融商品仲介業及び、金融サービス			
					仲介業に関する業務			
				11. 金融商品投資運用に関する業務				
						12. 投	資助言・代理業	そに) りる 耒務
	$7.\sim 11.$	(条文	省略)			13.~1	7. (現行どおり	)

## 3. 定款変更の日程

定款変更のための定時株主総会開催日 2025 年 3 月 28 日 (金) 定款変更の効力発生日 2025 年 3 月 28 日 (金)

以 上